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Ref: WRTS-II/C &M:’Vddodara./Res.Complex/CiViI work/2019 Date : 30.04.2019

To,

Sub: Clarification-1 regarding Tender Document uploaded in SRM portal for the work of
Construction of Underground Water Tank & Pump House Building, External Water
Supply System, Storm Water Drainage System, Sewerage System & STP, Borewell and
Road works for POWERGRID Residential Complex at Vadodara.

Ref: 1. Specification No. 5002000650/OTHERS/DOM/G01 - WR2 RHQ - 2
2. Rfx No. 5002000650

Dear Sir,

This has reference to the Tender Document uploaded on SRM portal vide above referred Rfx
No. and subsequent opening of the 1% Envelope (EMD/Technical Response) on 08.05.2019.

The reply of clarification as requested by one of Bidder is attached as Annexure-I.

All other terms & conditions of the Tender Documents shall remain unaltered.

Thanking You,
Yours Faithfully
@\ \\ 9
(Abhinav K Verma)
Manager (C&M)
Encl: a/a
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Annexure-I

Clarification-I to Tender Document for “Construction of Underground Water Tank & Pump
House Building, External Water Supply System. Storm Water Drainage System. Sewerage

System & STP, Bore well and Road works for POWERGRID Residential Complex at
Vadodara”

Sr. NO. Tender Document Part Ref Clause

1 Bill of Quantity (Schedule NS1
of Rates & Prices)

Clarification /| Chicken Wire Mesh (24 Gauze 12 mm size) ?
Query Raised

POWERGRID | Chicken mesh made of 24 gauze wire with mesh size 12mm
Reply

2 Bill of Quantity (Schedulel NS-13
of Rates & Prices)

Clarification /| Submersible single stage single entry pumps (1 No. Pump Room & 1 No.
Query Raised | STP) No. of Pumps :2 but you take only one set kindly clarify :

POWERGRID | One set means 1 working module + 1 standby module
Reply

) Bill of Quantity (Schedule NS-17
of Rates & Prices)

Clarification /| The STP of Capacity 50 Cum/Day or 700 Cum/Day?
Query Raised

POWERGRID | STP Capacity required is S0Cum/Day.
Reply

4 Bill of Quantity (Schedule NS-18
of Rates & Prices)
Clarification /| There is no any pipe quantity in borewell item so kindly clarify....
Query Raised

POWERGRID | Pipe Quantity is taken under schedule item 23.3 & 23.4
Reply

?EH)B



